
1 Mersin Üniversatesini bilinçli olarak tercih ettim 4,4 aJ,8

okuduğum bölüm/pro8ramln özelliklerive içeriği hakklnda tercihimi yapmadan önce fikrim Vardl 4,o 80,0

3 okuduğum bölüm/p.ogramln bilgive becerikaıandl.ma düzeyiniyeterli buhYorum. 3,2 64,4

4 6eneI olarak üniversitemiıin eğitim-öğretam haımetlerinin kaİitesiniyeterli buluyorum 3,1 62,6

5
6enel olarak eğitim-öğretim elemanlarlnln balti, beceri, akademik yaklaşım Ve bak|ş açlslnl yeterli

3,6 7z,1

6 Öğretim elemanlarınln öğrencilere karşl gene| tutumu tatmin edi.idir. 3,4 6J,9

7 Deİs dışt zamanlarda {Der5 HocasFDanlşman) öğretim elemanlarlna rahatllkla ulaşabiliyorum. 3,6 71,8

3,2 63,5

Üniversitenan sunduğU Çift Anadal Prog.aml (ÇAP) imkanları tatmin edicidir. 54,3

10 Üniversitenin sunduğu YANDAL imkanIarl tatmin edicidir 3,1 61,4

11 Değişİm protramlan (Erasmu5, Farabİ, Mevlana vb.) imkanlan yeterlidir 59,7

Ünaversitemiıin sunduğu psikolojik danışmanlık ve rehbe.lik hi2metlerini yet€rli buluyorum 2,8

13 Üniversitemizin en8elliöğrencilere yönelik hizmetleriniyeterlj buluyo.um. 63,2

14 3.3 66,6

15 Öğrenci Bil8i sistemi etkin çallşmaktadlr 73,6

Üniversitede sağlanan yabancl dil eğitimini yeterli buluyorum 2,5 50,1

I7 seçmeli dersleran 5ayısınI ve çeşitliliğini yeterli buluyorum. 3.ı 62,1

18 Üniversitenan uzaktan eğitim sisteminin işlerliğive kalitesiniyeterli buluyorum 68,9

3,419 uuaktan eğitim si5teminde karşllaştlğüm/ karşllaşabileceğim sorunlarl çö2mek için veİilen desiek yeterlidir.

3,8 76,620

3,4 6,ı,12I

4,1 a2,922 Katllmadlğ|m canlI der5lerin kayltlartna sonradan rahathkla ulaşlp ızleyebilayorum

17,43,923

3,5 69,624

3,1 62,325 Üniversite web sayfaslnün tasarlmlnl beğeniyorum

3,1 62,426 Üniversite web sayfasında aradığlmü kolayca buluyorum

3,3 6s,721 Üniversite e-posta sistema etkin çallşlyor

3,9 7a,52a cizdanlmda "Mersin Üniversite§i" kim liğin i taşlyor olmaktan dolayl memnunum

3,0 60,0Öğrenci kulüpleİinin 5ayısl ve çeş itliliğin i yeterli buluyorum

3,1 61,130
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3,4 B7,6GENEL ORTALAMA

iktisadı ve idari Biıimler Fakültesi

Öğren.ileİin 2o21 Vlll Memnuniyet Düzeyleİİ
n= 80 Kişi

5,1i

[ikeİt

2

8 Gerek duyduğum konularda idarı birimıerden beklediğjm şekilde hizmet alabiliyorum.

9

12

Öğrenci işlerİnce sunulan hizmetler (öğrenci belgesi, tİanskript vs) tatmin edicadar.

68,1

uzaktan eğitim sisteminde derslere kolayllkla erişim sağlanabilmektedir.

Uzaktan eğitim si§teminde derslerde kullanllan eğitim mate.yallera ahtiyaçlarlmü karşllamaktadIr.

"canll Ders sistemi"nin (Bi8Blue8otton) nasıl kullanacağl hakklndaki bilgilendırme yeterlidir.

Uzaktan eğitİm §istemi üzerinden yapllan bilgilendirmeIerin (duyuru vb.)yeterliolduğunu düşünüyorı]m.
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